

# Novi rekordni promet zbog viših cijena i obujma proizvodnje

Model Grupa, koja je aktivna na području pakiranja od punog i valovitog kartona, povećala je konsolidiranu prodaju grupe s 859 milijuna CHF na 1,07 milijardi CHF u prošloj poslovnoj godini, što odgovara porastu od 25%. Razlog tome je viša prosječna cijena ambalaže od valovitog i punog kartona, znatno više cijene papira i kartona te veći obujam proizvodnje. Model Group je u prosjeku zapošljavao 4450 ljudi (prethodne godine 4225), od toga 822 u Švicarskoj. Ulaganja su također dosegla vrhunac od 150 milijuna CHF (prošle godine 57 milijuna CHF). Vrhunci godine bili su akvizicija tvornice papira Stora Enso u Eilenburgu u Saskoj, s naknadnom promjenom imena u Model Sachsen Papier GmbH te puštanje u rad stroja za valoviti karton u Nowa Solu, ukupno trećeg u Poljskoj.

## Dobar volumen prodaje - niže marže

Model grupacija je proizvela gotovo 1,6 milijardi m<sup>2</sup> ambalaže od valovitog kartona ili ploča valovitog kartona u svojih 16 proizvodnih pogona u Švicarskoj, Njemačkoj, Poljskoj, Češkoj i Hrvatskoj, što odgovara rastu od više od 5%, te 408.000 tona ambalažnog papira za proizvodnju valovitog kartona. Zbog ozbiljnog požara kabelskih kanala u Weinfeldenu, prošlogodišnji volumen jednostavno nije mogao biti dosegnut.

Velika potražnja za ambalažom od valovitog kartona preopteretila je prethodno potrebnu proizvodnju papira, jer se već proizvodi u 24-satnom načinu rada tijekom 7 dana u tjednu. Povećanje obujma proizvodnje u kratkom roku nije izvedivo, zbog čega cijene reagiraju iznadprosječno. Brzo rastuće cijene papira mogle bi se i još uvijek se mogu prenijeti na cijene ambalaže samo sa značajnim vremenskim odmakom. Budući da samostalna proizvodnja Modela zadovoljava samo polovicu svojih potreba za papirom, a uz to su i glavna sirovina - otpadni papir, faktor troškova i energija također znatno poskupjeli, rezultat je bio pad profitne marže unatoč uspješnosti prodaje.

## Perspektiva

Očekujemo da će opći uspjeh valovitog kartona kao preferiranog i održivog materijala za pakiranje, u kombinaciji s našom strategijom kvalitete i produktivnosti, nastaviti voditi povećanju prodaje u tekućoj godini. Za 2022. godinu očekujemo ulaganja veća od 200 milijuna CHF, od čega će lavovski udio činiti prvi koraci prenamjene tvornice papira u Eilenburgu s grafičkog papira na papir za pakiranje. Osim toga, fokus je na projektima automatizacije, jer izrazito povećanje izostanaka, uglavnom zbog pravila karantene, značajno povećava njihovu isplativost. Trend rada od kuće koji promiče politika također je smanjio produktivnost administrativnih zadataka i istodobno povećao cyber rizike; ovo će također potaknuti digitalizaciju, posebno u području umjetne inteligencije.

*Model Grupa razvija, proizvodi i isporučuje visokokvalitetnu ambalažu od punog i valovitog kartona, od jednostavne transportne ambalaže do visokoprofinjenih kutija za praline i parfeme. Grupu predstavlja 12 tvrtki u sedam zemalja. Glavna tržišta su Njemačka, Švicarska, Češka, Poljska, Beneluks, Austrija, Francuska, Slovačka, Hrvatska, Slovenija, Mađarska i Bosna i Hercegovina. Sjedište tvrtke nalazi se u Weinfeldenu u Švicarskoj.*

### Kontakt s medijima

Model Holding AG  
Kim Stahlberg  
Industriestrasse 33  
8570 Weinfelden · Switzerland  
kim.stahlberg@modelgroup.com  
[modelgroup.com](http://modelgroup.com)